

# 與張東健齊奪「卓越亞洲電影人大獎」 湯唯盼再拍港片 歡迎導演邀約

韓國「不老男神」張東健和內地「氣質女神」湯唯，將來港出席《第18屆亞洲電影大獎》，接受「卓越亞洲電影人大獎」殊榮。早年曾在港生活及拍戲的湯唯直言很想再拍港片，一直在等香港導演邀請。



張東健是港片愛好者。

《第18屆亞洲電影大獎》宣布本屆「卓越亞洲電影人大獎」將頒予韓國男星張東健和內地女星湯唯，兩人多年來以精湛演技為亞洲電影發展留下深遠影響，他們將於3月16日親臨香港西九文化區戲曲中心，出席頒獎典禮接受榮譽。

張東健表示：「很感謝亞洲電影大獎的肯定，30多年的演員生涯能有這樣的認可，對我來說意義重大，讓我更有動力繼續前行。期待來到香港，和大家

一起分享這份喜悅。」湯唯亦說：「非常感謝亞洲電影大獎對我表演的肯定與認可，香港一直是我的福地，很開心能再次回到這裏領獎。藉此機會，我要感謝曾經合作過的每一位導演和夥伴，也特別感謝觀眾對我的支持與認可，讓我有幸獲得這個獎。」

## 張東健睇港片成長

張東健坦言香港電影對自己有很大影響：「我人生第一部在戲院看的電影就是成龍的《醉拳》，到了80年代上高中，香港電影幾乎充滿了我的青春，尤其是黑幫電影對我影響特別深。」其實張東健早已跟香港電影結緣，曾跟不少港星合作，他說：「我曾在陳凱歌導演的《無極》與張栢芝、謝霆鋒合作，後來在《危險關係》與張栢芝再次合作。」他開玩笑說：「仔細想想，張栢芝是我唯一合作過兩部以上電影的女演員，這是緣分吧？」

湯唯被問將來是否想挑戰新題材或

創作崗位？她坦言目前仍會專注演戲，因為每次演出都是全新的探索和突破：「每一個新角色都意味着一次挑戰，期待遇見不同類型的題材，我想要的是和有趣的人一起拍有意思的電影。」她認為，與好團隊合作、共同創造令人難忘的故事，才是最重要的事。

曾在香港生活及演出不少港片的湯唯表示：「希望再有機會來香港工作，讓我可以提升廣東話，如果有香港的戲拍會很開心！」她自嘲廣東話還有進步空間，同時流露對香港影壇的親切感和期待。問到是否計劃再拍港片？她幽默回應：「這個問題應該問導演們，等着香港導演們再來找我拍戲。」



湯唯曾與張學友合演《月滿軒尼詩》。



湯唯演技出眾，獲獎實至名歸。

資料圖片

## 王大陸涉教唆傷人 獲准118萬保釋

33歲台灣藝人王大陸早前被爆涉偽造病歷企圖逃避兵役，前日又涉嫌教唆他人傷人，遭警方移送檢方偵辦。昨晨他辦理保釋手續後離開法院，除了要繳交500萬新台幣（約118萬港元）保釋金外，亦被限制出境、出海及限制住居。王大陸被指去年與網約車司機發生爭執，他記下車牌號碼，向一個游姓朋友抱怨。游男尋獲司機後，毆打對方並拍片。而游男亦被捕，不准保釋。

據知，去年4月18日，王大陸透過共享的士平台叫了一輛電動車，疑因司機不熟路且走錯路，令王大陸誤會在「繞路」，雙方在車上發生第一次爭執，沒料抵達目的地後，王大陸不慎將鑰匙遺留在車上，但他不懂開電動車門，焦急地拍打車窗，此舉引起司機不滿，雙方再次口角。



王大陸被指不滿司機態度而發生爭執。資料圖片

## 張紋嘉自資出碟再戰樂壇

前女子組合Hot Cha成員張紋嘉(Crystal)昨日到新城廣播宣傳新歌《情感斷捨離》，她表示已專注做演員，對上一次出歌已是6年前，但遇上位很好的唱歌老師，便嘗試首次自資近6位數字出歌。問到男友林子傑有否資助？Crystal笑言一向與男友財政獨立：「佢只係我多用多咗錢，開始請我食飯。不過希望下次再出新歌，佢會資助。」她表示一直留意樂壇：「新嘅歌手個個都好有型，好希望同洪嘉豪合作，佢靚仔有型，又係我朋友圈嘅朋友。」



張紋嘉希望再在樂壇闖一番事業。

## 馮盈盈轉做人師導師？



馮盈盈名副其實智慧與美貌並重。

前港姐冠軍馮盈盈出道時大癲大肺，但近年一改風格，不時在社交網分享時間管理、閱讀技巧等心得，不少網民猜測她想踩過界做「人生導師」。日前她獲邀擔任小學的講座嘉賓，她很開心與全校700多位同學分享對生涯規劃的經驗與想法：「教育不僅是啟發，更需要用心聆聽孩子的想法，指引他們找到屬於自己的光。我相信，最好的教育是賦能，不是灌輸，而是點燃火焰、薪火相傳，讓每個人勇敢去想，大膽去做，照亮屬於自己的精彩未來！」